
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ........................................

ΤΑΞΗ: .............

1. Βρες το αποτέλεσμα.

6+3= 8+2= 5+6= 7+9=

4+1= 5+5= 2+7= 8+5=

2. Χρωμάτισε τον πίνακα αναλόγως τα αποτελέσματα.
9: κόκκινο    6: κίτρινο   8: πράσινο  7 : μπλε
9-3     4+4        4+3  10-1

3 +3 9-1   2+5 8+1

7-1 3+5   8-1  4+5
 

3. Ο Γιώργος  έχει 5 αυτοκινητάκια και ο φίλος του ο 
Πέτρος του έδωσε άλλα 4. Πόσα έχει τώρα;

                                   ΛΥΣΗ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:...............................................................
.


